

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 27.07.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 43
състав, в закрито заседание на 27.07.2021 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Весела Цанкова

като разгледа дело номер **7032** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на [фирма], срещу РЕШЕНИЕ рег.№ 32-189378 от 15.06.2021г. на директора на ТД Ю. морска [населено място] в Агенция Митници.

С оглед редовността на жалбата, отсъствие на констатирани основания към момента за недопустимостта ѝ, съдът счита, че следва да насрочи делото в открито съдебно заседание, служебно да конституира страните по него, да им даде указания какво е разпределението на доказателствената тежест между тях във връзка с изясняване на обстоятелствата от значение за делото.

Воден от гореизложеното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА открито съдебно заседание по делото за 03.11.2021г. от 10.40 часа.

КОНСТИТУИРА като страни в производството: жалбоподател - [фирма] и ответник – Директора на ТД „Ю. морска“ [населено място] в Агенция Митници, за която дата да се призоват страните и СГП.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи тежестта да докаже съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици.

УКАЗВА на ответника, че негова е доказателствената тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното решение, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително наличието

на компетентност на органа, който го е издал.

ДОПУСКА изслушване на съдебно - химическа експертиза със задачи, формулирани в жалбата и в становището на ответника. ОПРЕДЕЛЯ депозит 300 лева, вносим от жалбоподателя и 100 лева, вносим от ответника.

НАЗНАЧАВА за вещо лице доц. д - р инж. М. И. Х., на която делото да се предостави за изготвяне на експертизата след внасяне на депозитите.

Да се призоват страните, да се уведоми СГП.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: